
Modernisti ju nenávidia. Proroctvá encykliky
„Humanae Vitae“ sa napĺňajú pred našimi očami

18. augusta 2022    Krátke správy

„Pápež bol pri jej písaní prorokom, ktorého dnes mnohí chcú pochovať, možno preto, že ich

bolí, keď vidia, ako sa jeho slová napĺňajú,“ napísal jeden španielsky duchovný o predpovediach

encykliky Humanae Vitae. Podľa otca Francisca Javiera Bronchala z diecézy Getafe sa pred našimi očami

napĺňajú predpovede Pavla VI. o dôsledkoch rozsiahleho obmedzovania ľudskej plodnosti umelými

prostriedkami.

Podľa duchovného prvé z varovaní dokumentu, ktoré sa v našich časoch naplnilo s katastrofálnym účinkom,

sa týkalo zhoršenia problému manželskej nevery prístupom k antikoncepcii.

„Môžeme ľahko rozpoznať, že sa tak stalo. Pre mnohých ľudí je dnes striedanie partnerov
normálne, manželstvo nevnímajú ako trvalý záväzok a mnohí z tých, ktorí chceli byť verní,
trpia neverou svojich manželov,“ uviedol kňaz vo svojom príspevku na sociálnej sieti.

„Oddelenie sexu od otvorenosti životu vytvára vnímanie sexu ako samoúčelného cieľa a nás
samých ako tiel, ktoré možno použiť bez ohľadu na vernosť a pripútanosť. Pavol VI. mal
pravdu,“ pokračoval španielsky duchovný.

V dokumente, ktorého obsah je teraz terčom kritiky liberálnych kruhov v Cirkvi, pápež tiež zdôraznil, že

otvorený prístup k prevencii tehotenstva by bol bránou k všeobecnej degenerácii a „uvoľneniu morálnej

disciplíny“. „Keď kultúra hovorí, že sex je jednorazová udalosť, (…) dôsledkom je vznik

prístupu „všetko je dovolené“. Nezáleží na tom, s kým spíte, čo robíte a aké sú následky,“

zhodnotil páter Bronchalo.

Encyklika Humanae Vitae tiež varovala, že rozšírené používanie antikoncepcie povedie k poklesu

spoločenskej úcty k ženám. „Naplnilo sa aj ďalšie proroctvo Pavla VI. – muži strácajú úctu k
ženám, prestávajú sa starať o ich telesnú a citovú rovnováhu. Vnímajú ich len ako objekty
svojho potešenia,“ upozornil duchovný na Twitteri.

Posledným dôsledkom, ktorý dnes nemožno prehliadnuť, je rozsiahla demografická kríza a pokles

pôrodnosti. Oddelenie sexuálneho potešenia od biologického dôvodu, tzn. povolania ďalšej generácie,

viedlo v mnohých krajinách k „demografickej zime“ a závislosti od zahraničnej migrácie. Tým sa však

problémy nekončia. Ako poukázal Pavol VI. vo svojom dokumente, rozšírená sexualizácia spoločnosti,

podporovaná antikoncepciou, dáva autoritám nebezpečný nástroj kontroly. Podľa otca Bronchala dnes

ľavicové vlády využívajú požiadavku uvoľneného sexuálneho života na to, aby vyhrali voľby a udržali si

voličov.
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